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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Προβολή του ντοκιμαντέρ με αφορμή τον εορτασμό της 

«Παγκόσμιας Ημέρας Βιοποικιλότητας» 

 
        Θεσσαλονίκη, 17/5/2017 
 
Προβολή του ντοκιμαντέρ, με τίτλο «Ραγδαίος αφανισμός (Racing extinction)» του 
Λούι Ψυχογιός θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 22 Μαΐου 2017 και ώρα 20.00, στην 
Αίθουσα Τελετών ΑΠΘ. 
 
Η προβολή εντάσσεται στη σειρά εκδηλώσεων με τον γενικό τίτλο «Δευτέρες της 
Τέχνης στο ΑΠΘ» και πραγματοποιείται με αφορμή τον εορτασμό της «Παγκόσμιας 
Ημέρας Βιοποικιλότητας» που εορτάζεται κάθε χρόνο στις 22 Μαΐου. 
 
Σύμφωνα με τους διοργανωτές «η Παγκόσμια Ημέρα Βιοποικιλότητας καθιερώθηκε 
το 1993 από τα Ηνωμένα Έθνη για την κατανόηση και ευαισθητοποίηση σε θέματα 
βιοποικιλότητας. Η ποικιλία των ζωικών και φυτικών ειδών είναι ουσιαστικής 
σημασίας για την ύπαρξη του ανθρώπου και διαδραματίζει σημαντικό ρόλο για τη 
βιώσιμη ανάπτυξη και την εξάλειψη της φτώχειας. Ζούμε σε μία χώρα πολύ μεγάλη 
ποικιλία ζώων, φυτών, μυκήτων, φυκών, μικροοργανισμών και οικοσυστημάτων, από 
τις μεγαλύτερες στην Ευρώπη. Η ανάδειξη και η διατήρηση της Βιοποικιλότητας ως 
μέσο προστασίας του περιβάλλοντος έχει αναδειχθεί κορυφαία προτεραιότητα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. To Τμήμα Βιολογίας ΑΠΘ διαδραματίζει πρωταγωνιστικό 
ρόλο στην εκπαίδευση και την έρευνα για τη Βιοποικιλότητα σε πολλά επίπεδα και σε 
όλο το φάσμα των οργανισμών (φυτά, ζώα, μικροοργανισμοί) και είναι ιδιαίτερα 
ενεργό σε δράσεις ευαισθητοποίησης του κοινού. 
 
Σύμφωνα με εκθέσεις του ΟΗΕ, το 12% του συνόλου των πτηνών του πλανήτη και το 
10% των φυτών και των ζώων της Γης απειλούνται με εξαφάνιση, εξαιτίας των 
ανθρώπινων δραστηριοτήτων και της υποβάθμισης των βιοτόπων. Το ρηξικέλευθο 
ντοκιμαντέρ «Ραγδαίος αφανισμός» (Racing extinction) δίνει φωνή σε αυτά τα 
χιλιάδες είδη που κινδυνεύουν. Αποστολή του σκηνοθέτη είναι να προβάλει με 
δεξιοτεχνία και σαφήνεια πώς επηρεάζουμε τον πλανήτη, εμπνέοντάς μας 
παράλληλα να εφαρμόσουμε τις λύσεις που θα διασφαλίσουν έναν εύρωστο κόσμο 
βιοποικιλότητας για τις επόμενες γενιές». 
 
 
Το πρόγραμμα της Εκδήλωσης έχει ως εξής: 



 
20:00-20:05: Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Τμήματος Βιολογίας, Καθηγητή Μ. 
Γιάγκου 
 
20:05-20:20: Ομιλία από τον Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών, Καθηγητή 
Χ. Χιντήρογλου, «Βιοποικιλότητα: Η Διαχρονική Συμμαχία της Ζωής» 
 
20:20-20:30: Εισαγωγή στην ταινία-Σύντομος χαιρετισμός από τον Σκηνοθέτη 
 
20:30-22:00: Προβολή του ντοκιμαντέρ «Ραγδαίος αφανισμός» (Racing extinction) 
του Λούι Ψυχογιός 
 
Η Εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό. 
____________________________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 


